

ТЕАТР ПЛЧЩАЕТ ГАСТРОЛИ

Через два дня в нашем городе начинается гастроль Магаданский музыкальный театр им. Горького. Мы поприслали заместителя директора театра Е. В. Живова, приехавшего раньше своих товарищей, рассказать о предстоящих спектаклях, познакомиться нас с нашими друзьями-соседями.

ПОСЛЕ двухлетней разлуки нашему театру вновь предстоит встреча со зрителями Петропавловска — Камчатского. Творческий коллектив очень ждет этой встречи, готовится к ней. Наша давно сложившаяся дружба вдохновляет и обязывает наш коллектив постоянно совершенствовать свое мастерство, обновлять репертуар, думать об удовлетворении запросов строгого, компетентного и справедливого зрителя Камчатки.

В первую очередь всех интересует наш репертуар, состав труппы. Мы привезли с собой 11 спектаклей, семь из них коллектив театра покажет в Петропавловске впервые.

Героическая музыкальная комедия К. Листова «Сердце балтийца» — спектакль о морях-балтийцах, о их героических делах в годы Отечественной войны и мирных послевоенных буднях. Этот спектакль мы посвятили 20-летию победы над фашистской Германией, а в Петропавловске в день открытия гастролей — 27 июня — посвящаем его славной молодежи Камчатки.

Музыкальная комедия народного артиста РСФСР, лауреата государственной премии А. Новикова «Королева красоты» — это рассказ о сегодняшнем дне Кубы. Спектакль насыщен запоминающимися мелодиями, колоритными танцами.

Оперетта популярного композитора Т. Хренникова «Сто чертей и одна девушка» тоже посвящен молодежи. Народные мелодии, танцы и пляски, колоритный юмор, самобытность персонажей и красочное художественное оформление украшают музыкальную комедию

А. Рябова «Сорочинская ярмарка».

В репертуаре театра классика советской оперетты — музыкальная комедия Б. Александрова «Свадьба в Малиновке», эксцентрическая музыкальная комедия Э. Колмановского на текст Вл. Дыховичного и М. Слободского «Женский монастырь».

На этот раз Магаданский театр не забыл и маленьких зрителей. Сказка-оперетта композитора заслуженного артиста РСФСР А. Кулешова «Мухоморуха» по мотивам одноименной сказки К. Чуковского — это наш подарок детворе.

Венская оперетта представлена в нашем репертуаре спектаклями: «Король вальса» — о замечательном композиторе, творце вальса — Штраусе, опереттой И. Кальмана «Дьявольский наездник», об освободительной борьбе венгерского народа, опереттой Р. Бенацкого и Р. Фримля «Черный бриллиант» и вечно живущей кальмановской «Марицетты».

Как выглядит творческий состав театра?

В нашем театре по-прежнему работают известные камчатцам мастера театра заслуженные артисты РСФСР Г. Деревягина и А. Михайлов, артисты А. Белявская, Л. Веремкович, Ф. Пименова, В. Рыбалкина, В. Пименов, В. Луговой, Н. Шайкин, В. Хмелев и другие.

Труппа театра пополнилась артистами из других театров страны.

Спектакли гастрольного репертуара театра поставлены режиссерами заслуженной артисткой РСФСР А. В. Грибковой, которая теперь директор нашего театра, В. Л. Левиновским и заслуженным артистом РСФСР Н. И. Ключниковым, художником С. Г. Болле, балетмейстером А. Г. Шульгиным, дирижерами В. А. Вавриковским и Н. Н. Акимовым.

Главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Николай Иванович Ключников.

Ждем вас на спектакли, дорогие друзья! Мы очень рады предстоящим встречам!